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Bielsko-Biała, 21 maja 2025 r. 
UA.0003.5.2025.DKA  
  

Pan  

Paweł Korzondkowski 

Radny Rady Miejskiej 

w Bielsku-Białej 

odpowiedź na interpelację z dnia 12 maja 2025 r. znak: RM.003.265.2025 w sprawie 

skutecznego doprowadzenia do zabezpieczenia kamienicy przy ulicy Browarnej 26a 

oraz uprzątnięcia jej otoczenia 

 

 

Zgodnie z informacją uzyskaną od Powiatowego Inspektora Nadzoru 

Budowlanego dla Miasta Bielska-Białej, przed tamtejszym organem prowadzone było 

postępowanie w sprawie zabezpieczenia budynku pustostanu przy ul. Browarnej 26a 

w Bielsku-Białej. 

W toku tego postępowania Powiatowy Inspektor Nadzoru Budowlanego wydał 

w dniu 17 kwietnia 2025 r. decyzję nr 95/2025 nakazującą właścicielce budynku, 

wykonanie zabezpieczenia budynku przy ul. Browarnej 26a przed dostępem osób 

postronnych, poprzez trwałe zaślepienie otworów drzwiowych i okiennych na 

poziomie parteru oraz umieszczenie na budynku tablic ostrzegawczych 

o niebezpieczeństwie i zakazie wstępu do budynku w terminie do 30 maja 2025 r. 

Po upływie tego terminu Powiatowy Inspektor Nadzoru Budowlanego sprawdzi 

wykonanie nakazu ww. decyzji. W przypadku braku wykonania nakazu w terminie, 

zostanie wszczęte postępowanie egzekucyjne (upomnienie, tytuł wykonawczy oraz 

grzywna w celu przymuszenia). Jeśli właścicielka nadal nie wykona zabezpieczenia 

budynku przy ul. Browarnej 26a w Bielsku-Białej, organ nadzoru budowlanego 

zastosuje przepisy karne zawarte w art. 92 ust. 2 pkt 1 ustawy prawo budowlane       

tj. zawiadomi organy ścigania o uchyleniu się przez zobowiązaną, pomimo 

zastosowania środków egzekucji administracyjnej, od wykonania obowiązku 

określonego w decyzji PINB. 

Ponadto informuję, że w dniu 21 maja 2025 r. tutejszy organ zwrócił się do 

Straży Miejskiej z prośbą o przeprowadzenie kontroli stanu utrzymania czystości 

i porządku na powyższej nieruchomości. 

 
 
 

 Z up. PREZYDENTA MIASTA 
Przemysław Kamiński 

ZASTĘPCA PREZYDENTA 
(podpis osoby upoważnionej) 

Otrzymują:  
1. adresat  
2. a.a.  


